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Jﬁ) 4. Hamepu HEU3BECTHOTO YHCJIO.

% 5. a) Ot Hal-TONAMOTO ABYLIH(PEHO YKCIIO U3BAIU

. 4%  TPOM3BENICHHETO HA YHCIIaTa 6u’.
()

L

»
6) KbMm uucnoro 68 mpubasu yacTHOTO Ha yuciara 35 u 5.
(\ /S 6. Orpaamn OykBaTa mpea BepHHUS OTTOBOP.
W‘.m, O0MKoJIKaTa HA PABHOCTPAHEH TPUBI'bJIHHUK € 27 IM.
- 9%0?
W O0uKkosKaTa Ha KBAIPaT ChC CTPaHA, PABHA HA CTPaHATAa

Ha TPUBI'bJIHUKA, € paBHA Ha:

A) 24 mm b) 27 nm B) 36 nm
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7. 3a 5 yaca eqMH TYPUCT H3MUHABA Pa3CTOSIHUE
25 kuiomerpa. Kosiko kuiiomerpa nsmmHasa

TYPHUCTHT 3a 3 yaca? o

Pemenue:

8. Mumu uma 18 uBsita ¢paymacrepu, ¢ 6 noBeye HBATaA MOJUBH
U BOHU 00U, YMHUTO I[BETOBE €A 3 MHTH MO-MAJIKO OT IIBETOBETE
Ha MoJuBHTe. Koyiko uBsita ca BogHuTe 00U ? oK
Orpaau OykBarta npej BAPHOTO pellieHHe.

A) 18 + 6 =24 upsita MOIMBHU b) 18 + 6 =24 upsita MONUBHU
24 — 3 =21 ussita BOIHU 00U 24 : 3 = 8 uBsTa BOAHU O0U

9. Ilerbo nMa yacose 10 12 4. 20 muH.
3a na ce npudepe BKbIIM, IBTYBA
40 MuH ¢ aBTOOYC.
B kosko yaca ce npudupa Ilerbo?
HapucyBaii cTpejIKMTEe HA YaCOBHHMKA.

TOYKa

O01 Opoii ToukH

OonbnHuTenHa 3agaya 3 6OHYC TOUKM

Bcuyky yyeHnnu oT BTOpPH ,,0% KJIAC y4acTBaT B Pa3JIMYHU KJIy0oBe M0 HHTe-
pecu. /IBama ca B yumiauiHus GpyrodosieH otoop, 3 mbTH MoBeYe OT TAX MeAT
B X0pa, a B KJI1Yy0 ,,Muax npupoaooouTea” uMa ToJIKOBa y4eHU LN, KOJIKOTO
BbB (yT00/IHHS OTOOP M X0pPa, B3€TH 3a€HO. Y YCHUIIUTE B KIyda 1o Mare-
MAaTHKa ¢a 4 MbTH MO-MAJIKO OT JIIOOUTEJTUTE HA MPUPOAATA, 2 YYACTBAIIIUTE
B YYHJIMIIHUSA TeaThbp ca 3 mbTH MoBeve oT MmaremMaTuuute. Koiko yueHunu
HMa BbB BTOPH ,,0° kjaac?

Pemenue:




CAMOINPOBEPKA Ne 9

1. rpyna
1.5 nec. +3en. =53; 7 nec. + 8en. =78; 100=9 ngec. + 10 ex.; 65=15exn. + 5 nec.
2.40+50=90; 75 -24=51;81—-17 = 64;

34 +49=283; 100 — 54 =46; 33 + 46 + 21 =100
3.100-31<10.7;7.8>6.4;36+12):8>0.6;3.3+3=12
4.2)27+54=81,0)7.9=063
5.2)99-6.7=99-42=57,06)68+35:5=68+7=175
6.B)
7.25:5=5xm3a luyac;5.3=15km3a 3 gaca
8.b)

9.

JdonmbanuTesnna 3axava:
Pemenne: @yroonucTuTe ca aBama.
3.2 =6 neAr B xopa.
2 + 6 = 8 ca B ki1y0 ,,MItag npupoI0I00nuTEN .
8 : 4 = 2 ca mareMaTHIIy.
3 .2 =6 y4acTBar B yUWJIMIIHUS T€aThHP.
2+ 6+ 8+ 2+ 6 =24 yyeHuuu uma BbB BTOPH ,,0° KJIac.





